

交警前脚放上,司机随后偷走

# 开发区一路段今年丢了百余反光锥

本报11月7日讯(记者 徐艳 通讯员 刘汶杰) 交警在隔离设施不完善的路口设置反光锥,本是为了提醒过往车辆注意安全通行,可有些大货车司机贪图小便宜,私自将反光锥纳为己有。11月7日,开发区交警大队的民警告诉记者,今年以来,在开发区高架桥附近的路段,交警已经丢失了100多个反光锥。

## 大货车冲上隔离桩 交警紧急维持秩序

11月6日,开发区交警大队的民警巡逻至上海路与北京路高架桥附近时,发现一辆外地大货车横跨在马路隔离桩上。执勤民警立即在现场维持交通秩序,引导过往车辆通行。

经民警了解,事发时该大货车驾驶员未能提前发现该路段高架桥匝道的隔离桩,没刹车直接冲撞了上去。因事故仅造成大货车受损,无人员伤亡以及第三者损失,执勤民警帮助大货车车主协调保险公司与施救队进行了勘察与救援。随后执勤民警与负责该路段养护的路政部门取得了联系,向其反应了该路段的隐患情况,提醒对道路进行隐患进行处理。

11月7日,开发区交警大队的民警再次来到事发路段。这次民警带了20个反光锥筒以及一个移动



11月7日,交警在事故现场放置反光锥。 本报通讯员 刘汶杰 摄

黄闪警示灯,希望通过这些醒目的交通设施提醒过往司机注意安全行车。

## 放置20个反光锥 一周左右就丢光

不过记者了解到,因为过往大车居多,开发区交警大队民警曾多次在该高架桥引线处设置反光锥筒,不过反光锥筒多在设置了一周左右就丢失殆尽。

“这个匝道东首处在一个三岔口,因中间的隔离墩未设置明显的反光提醒装置,加上隔离墩与水泥道路颜色差不多,很多货车在转

弯时不注意就会撞到隔离墩上。”开发区交警大队的民警称,“为了避免这种情况的发生,我们大队民警自今年1月份,开始在隔离墩的东首放置反光锥进行提醒,可没想到过不了几天就不见了。”

“一般我们每次都会放置20个反光锥,但基本上一周的时间就不见了。后来我们通过监控发现,原来都是被过往的货车‘捡’走了。”该工作人员说。

## 提醒安全的反光锥 竟被大货司机拿走

“货车司机在路边换轮胎或者维修车辆时,也需要放置提醒装置,有的司机为了一己私利就拿走反光锥,每个反光锥的市场价是50元左右,我们也不能对他们进行处罚,发现后只能进行提醒教育,导致有的司机更加肆无忌惮。”该民警说。

据了解,今年以来,仅这个路口就已丢失100多个反光锥了。

“放置反光锥是为过往车辆的生命安全着想,我们希望一些司机千万不要为了贪图一点小便宜而忽略了自己和他人的安全。”开发区交警大队的民警说。

## 打人后又驾车拦截 追至派出所仍不停手

本报11月7日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 岚山一帮青年近日无缘无故将别人殴打后还驾车追赶,试图拦截受害方车辆,直到追至派出所门口还不罢休。他们自投罗网,最终带头滋事者也落得一个被刑拘的下场。

11月2日下午,岚山公安分局虎山派出所接到一报警电话称,辖区204国道某路段有打架斗殴事件。

正当民警整装待发准备出警时,他们发现一白一红两辆轿车前后飞驰而来,停在了派出所门口。

接着,从红色车上下来四名青年,围着白色轿车叫嚣让司机下车,而白色轿车的司机则反锁车门不敢动弹。四名青年便用手拍打车门和前车盖,大喊大叫,十分嚣张。

民警见后立即上前制止,并让白色轿车司机下车说明情况。

原来,刚才报警的就是白色轿车司机苏某。当天下午,苏某和朋友李某去虎山镇想找以前认识的陈某帮个忙。见面后,因李某说话较冲,陈某挺生气,便带人将李某打了一顿。害怕也被打,苏某立即打电话报警,并驾车向派出所跑去。陈某见状便带人开车一路狂追,并多次试图拦截,场面十分危险。直到追到派出所门口,上演了开头的一幕。

了解情况后,民警立即将陈某等人控制住。经讯问,陈某等人对无故殴打李某,并驾车恶意追逐、拦截苏某的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人陈某因涉嫌寻衅滋事被刑事拘留。



# 热烈庆祝奇瑞E3 打破吉尼斯世界纪录

奇瑞汽车,扬中华情,圆中国梦! 比比技术,试试操控,买车不贵,养车不累

活动时间: 11.10—11.12 (仅限三日)

## 疯狂“价”日更疯狂 年底冲量大优惠!

销售热线 0633/8292001/8539666

日照市东方汽车贸易有限公司 电话: 8292001 地址: 日照市海曲东路41号

日照市正大汽车贸易有限公司 电话: 8539666 地址: 204国道(白酒厂南一公里)

直营店: 莒县6219288 五莲2157888